大众报业集团齐鲁美术馆开馆

首展六画家携"墨染天际——西部风情"亮相

本报6月12日讯(记者 刘 永成 通讯员 徐波) 6月6 日,由山东省文联、齐鲁晚报、 首都师范大学美术学院、山东 省画廊联盟联合主办,齐鲁美 术馆、齐鲁晚报书画院承办的 "墨染天际——西部风情六人 展"暨齐鲁美术馆开馆展在济 南高新区举行。

作为大众报业集团投资建 设的齐鲁美术馆的开馆之作, "墨染天际——西部风情六人 展"会聚了杜滋龄、孙志钧、张 文华、韩振刚、郑山麓、孙剑六 位在西部风情创作领域颇具代 表性的艺术家,为期10天的展 览将集中展出他们描绘西部高 原风光和民俗文化的60幅精品 力作,为山东的艺术爱好者奉 上一道别具特色的艺术盛宴。 "墨染天际——西部风情六人 展"以描绘西藏风情为主题,再 现了美丽的高原圣境。据悉,参 与本次展览的六位艺术家多次 往返于青藏线之间,虽题材相 似,但作品风格各异。

本次展览吸引了许多省 内的艺术家、艺术机构负责 人、收藏家、企业界人士和艺 术爱好者前来参观欣赏,浓厚 的西藏人文风光对观者来说, 是一场别样的视觉体验。在展 览现场,不少去过藏区的观者 依据画面内容追忆曾经的旅 行经历,在一幅幅作品面前长 久驻足。

这是齐鲁美术馆建馆后 举办的第一场高水平画展,标 志着齐鲁美术馆向高水准艺 术综合服务平台迈出了坚实 的一步。齐鲁美术馆于2013年 12月建馆,位于济南高新区齐 鲁文化创意基地,是集展览展 示、创作研讨、对外交流、鉴赏 收藏于一体的艺术综合平台, 总面积达2000余平米,主要用 于承办省内外艺术交流活动, 设置有展厅、艺术研讨室、艺 术家工作室、大型创作室、制 茶室、艺术品售卖区等部分。 齐鲁美术馆将着重于推出名 家、促进艺术创作的学术交 流,进一步推动我省文化艺术 事业的繁荣与发展。



齐鲁美术馆首展引来不少市民参观。

徐波 通讯员

凤凰路改造地下管线月底穿越经十路

本报6月12日讯(见习记者 鹿影) 近日,记者从市政公 用事业局了解到,凤凰路(经十 路至中林路)改造工程多条主 管线,将在6月底由北向南穿过 经十路。届时相关部门将采用 明挖方式施工,这也是经十路 通车10年来首次以开挖方式实

"5月5日起,我们开始采取 明挖方式,由北向南实施管线 穿过经十路的工程,目前已完 成北半幅非机动车道及北侧3 个快车道施工,正在进行机动 车道中间区域4个车道施工。 相关负责人表示,整个管线穿 过经十路工程将分为5个阶段, 6月底将完成南半幅剩余区域 施工。"各阶段回填后将先铺设 中、下面层沥青,待全部完工后 再统一铺设最后一层沥青,使 之与原路面齐平。"

据了解,经十路东西向地 下管线较复杂,主要有电力、燃 气、热力、给水、雨水、污水及弱 电等,多条管沟规模较大,且下 埋深度在1至10米不等,给南北 向管线穿越带来较大难度。此 次穿经十路的管道主要有原 水、给水、燃气、供暖等,均为大 管径,其中管径最大的为原水 管道,直径可达2米,需要足够 的穿越空间。

"经过详细调查和严密计

算,我们在交错的管网中模拟 出一条可行路径,避免了深层 开挖造成的问题。"相关负责人 介绍,选择明挖方式穿过,是经 过与园林、交通等部门多次论 证和协商确定的,这样不仅较 顶管或地下隧道方案节约50% 至70%成本,还能够提高施工效 率,降低对交通的影响。

"这也是经十路改造通车 10年来首次以开挖的形式被穿 越。"该负责人介绍,凤凰路管 道完成穿越经十路后,部分管 网还将与经十路南侧管道对 接,形成环网等,进一步完善当 地市政配套设施条件。

园区资讯

高新区知识产权集群管理试点 验收结果全省第一、全国第三

本报讯(记者 刘永成 通讯 赵晓瑜) 近日,山东省知识 产权局对全省9个国家级战略性新 兴产业知识产权集群管理试点项 目验收结果进行了通报:经国家 知识产权局及组织的有关专家严 格评审,济南高新区综合性新药 和创新药物产业知识产权集群管 理试点工作综合得分94分,验收结 果排名全国第三、全省第一

战略性新兴产业知识产权 集群管理国家试点,是2013年4 月国家知识产权局为推动战略 性新兴产业集聚区,通过探索 集群管理的方式构筑知识产权

竞争优势,发挥专利导航作用, 加快培育战略性新兴产业而批 准设立的。首批在全国范围内 的不同产业领域共设立了24个 试点项目,实施时间为一年。

据了解,下一步,高新区综 合性新药和创新药物产业知识 产权集群管理试点工作还将按 照国家知识产权局要求,紧紧 围绕推动集群工作由"基础建 设"阶段向"顶层设计"和"战略 实施"阶段转变,全面完善并发 挥产业业务支撑机制作用,切 实促进聚集区产业发展继续深 入开展下去。

齐鲁软件园获最佳产业环境奖

本报6月12日讯(记者 刘永 面的优异表现,荣获"2014年中国 日前,在北京举行的第18届 中国国际软件博览会上,齐鲁软 件园荣获"2014年中国软件园区 最佳产业环境奖"

据悉,本次博览会以"软件引 领信息消费,助力经济转型升级" 为主题,共吸引中关村软件园、上 海浦东软件园、南京软件谷、成都 天府软件园等国内20余家知名软 件产业园区及600多家国内外软 件名企参会。经过组委会"持续创 新能力、产业服务环境、国际化水 平、公共平台建设、人才培养机 制、中介服务、政府效能"等多个 方面的综合评价,最终齐鲁软件 园凭借在产业环境与服务体系方

软件园区最佳产业环境奖"

近年来,齐鲁软件园为促进 园区软件企业快速发展,着力打 造优质产业环境和全覆盖服务体 系,在载体建设与企业服务方面 取得显著成效,在稳步推进齐鲁 外包城、ICT产业园建设的同时, 着力营造技术支撑、人才支撑、政 策支撑、金融服务、企业协作联 盟、无忧生活环境六大服务平台。 2013年,园区聚集企业1400余家, 从业人员7万多人,技工贸总收入 962亿元,软件和信息服务业收入 715亿元,在推动地区经济转方 式、调结构过程中,效用日益凸

高新区新三板企业再增两家

本报6月12日讯(记者 任丽 媛) 近日,济南百博生物技术股份 有限公司(股份代码:830774)、山东 耀通节能环保科技股份有限公司 (股份代码:830768)在全国股转系统 (以下简称"新三板")正式挂牌,至 此,高新区新三板挂牌企业总数达 到13家,占济南市挂牌企业总数的

93%,占山东省挂牌企业的37%。

目前,全国共有770家企业在 新三板挂牌,挂牌公司总市值超 过1300亿元。今年以来,挂牌企业 共完成定向增发47.11亿元,超过 2013年定向增发额的近5倍,新三 板对挂牌企业的融资功能正在

整治汉峪金谷周边乱搭乱建现象

本报6月12日讯(见习记者

鹿影) 近日,高新区依法整治违 法违章建设领导小组组织区城 管局执法大队、舜华路街道办事 处、汉峪金谷项目部,在公安部 门的大力配合下,对经十路南侧 汉峪金谷工地周边搭建的19处临 时性板房及乱搭乱建设施进行 了集中拆除,并对拆除后的建筑 垃圾进行了及时清理。本次行动 拆除帐篷8个、集装箱6个、砖混房 屋5处,共约850平方米。

希鲁晓·森·今日·高新"讲文明树新风"公益广告



乱用远光灯无异于谋杀,强光直射可致瞬间"失明"